

Образовательные события тематической недели

«Благополучие и безопасность»

29.09.2025 г.-03.10.2025 г.

В рамках проекта "Школа Полного дня" и в соответствии с тематической неделей "Благополучие и безопасность", на последней учебной неделе перед каникулами говорили с ребятами из 4 «Б» класса о безопасности дорожного движения. Сначала был интересный урок, который проводил действующий сотрудник ДПС ГИБДД Сергиево-Посадского района - капитан Александр Наумов. Потом ребята сами решили сделать игру про город, чтобы играть в нее потом всем вместе. И начали её мастерить с городских улиц, перекрестков. Начало положено, но эта задача в творческом процессе решения. По завершению недели, ребята из 6 «Б» класса, участники отряда юных инспекторов движения (ЮИД) "Сигнал" провели интересную викторину по знанию ПДД, там же мы обсудили "опасные места" нашего города.



На неделе «Благополучие и безопасность» 2 «Б» класс путешествовал по городу "Безопасность". На станции Друзья светофора дети повторяли ПДД, составляли дорожные знаки из рассыпавшихся кусочков, играли в игру "Светофорик", потом на уроке технологии собирали из конструктора дорожные знаки. На станции "Служба 01" отвечали на вопросы викторины, повторяли правила безопасного поведения при пожаре. "Ускоренная помощь"- выбирали медицинские средства для оказания первой помощи при ссадинах и царапинах,

учились забинтовывать руку, ногу, голову. На станции Один дома собирали из рассыпавшихся букв слово- опасность в доме, электричество, повторяли правила безопасного поведения дома. В конце игры пришли к выводу: "Наша безопасность в наших руках!"



Ребята на уроках и занятиях внеурочной деятельности «Школа безопасности» в 8 «Б» классе, 10 «А» классе отрабатывают навыки оказания первой помощи.



Основная цель мероприятий в 8А классе с 29.09 по 03.10 — создание условий для обеспечения благополучия и безопасности учащихся, формирование навыков здорового

образа жизни и безопасного поведения не только в общественных местах, а также в сети Интернет.

В рамках работы были организованы беседы по следующим темам: «Правила поведения в общественных местах», «Безопасность на дороге и в транспорте», «Здоровый образ жизни»,

«Профилактика вредных привычек». А также проведены внеклассные активности: викторины по правилам дорожного движения, создание стенгазет на тему безопасности и спортивные соревнования.

В результате обучающиеся получили новые знания по вопросам безопасности в жизни и в сети Интернет. Работа способствовала формированию у учащихся навыков безопасного поведения и здорового образа жизни, что положительно повлияло на их общее благополучие.

